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REFRIGERACIÓN REFRIGERATION

10

Serie

M/MSH1
M/MSCH1

SeriesPlug in refrigerated open multideck

Mural refrigerada grupo
incorporado abierta

MS25H1

Decoración frontal personalizable
Personalized frontal decoration

Modelo “C” color exterior personalizable
“C” model personalized exterior decoration

MS25CH1

Sección comercial
Commercial section

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�685 x 2000 x [** L + 40 + 

40 mm.] 
Estantes / shelves

�300 mm
Exposición / exposition deck

�405 mm. 
Espesor laterales / 
end panel thickness

�40 mm 

Mueble vertical de refrigeración abierto con grupo incorporado. 
Máxima visibilidad de producto. 
Control electrónico. 
Iluminación LED en visera color 4000K
3 niveles de exposición:�2 estantes 

�Cuba
�Kit espejo

Estantes regulables inclinables con portaprecios 
Frente Display de metacrilato de serie para 
optimizar el ahorro de energia. 

Laterales Display.

Plug in Open vertical refrigeration cabinet. 
Maximum product visibility. 
Electronic control.
LED lighting 4000k color in canopy.
3 exposure levels:�2 shelves 

�Expositon deck
�Internal mirror

Tiltable adjustable shelves with prize-holder.
Standard perspex display front to optimize energy savings.

Rango de Temperatura ISO23953
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

H1 -1°C / +10°C +4° / +6°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos Técnicos / Technical Data

Modelo 
Model

Longitud**
Lenght**

Laterales
End panel

TDA/m
Area refrigerada

Refrigerated 
Area

Volumen 
refrigerado

Refrigerated 
volume

Potencia frigorifica  
(-10ºC)

Heat extraction 
rate  (-10ºC)

Compresor
Compressor

N° Estantes
Shelves

Datos eléctricos
Electrical data

Refrigerante
Refrigerant

mm mm m2 litros W HP  V / Hz

MS6H1 625 40+40 0,82 0,82 185 1096  5/8 2 230V / 50Hz R-452A

MS9H1 938 40+40 1,23 1,22 278 1315  3/4 2 230V / 50Hz R-452A

MS12H1 1250 40+40 1,64 1,63 370 1840 1    2 230V / 50Hz R-452A

MS18H1 1875 40+40 2,46 2,45 555 2393 1 1/3 2 230V / 50Hz R-452A

MS25H1 2500 40+40 3,28 3,26 741 2878 1 1/2 2 230V / 50Hz R-452A

MS31H1 3125 40+40 4,10 4,08 926 4232 2 x 1 1/4 2 230V / 50Hz R-452A

Precio
Price (€)

  
MS6CH1 625 40+40 0,82 0,82 185 1096  5/8 2 230V / 50Hz R-452A

MS9CH1 938 40+40 1,23 1,22 278 1315  3/4 2 230V / 50Hz R-452A

MS12CH1 1250 40+40 1,64 1,63 370 1840 1    2 230V / 50Hz R-452A

MS18CH1 1875 40+40 2,46 2,45 555 2393 1 1/3 2 230V / 50Hz R-452A

MS25CH1 2500 40+40 3,28 3,26 741 2878 1 1/2 2 230V / 50Hz R-452A

MS31CH1 3125 40+40 4,10 4,08 926 4232 2 x 1 1/4 2 230V / 50Hz R-452A

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.
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Serie

M/MLM1
M/MLCM1

SeriesPlug in refrigerated open multideck

Mural refrigerada grupo
incorporado abierta

ML25M1

Decoración frontal personalizable
Personalized frontal decoration

Modelo “C” color exterior personalizable
“C” model personalized exterior decoration

ML25CM1

Sección comercial
Commercial section

Datos Técnicos / Technical Data

Modelo 
Model

Longitud**
Lenght**

Laterales
End panel

TDA/m
Area refrigerada

Refrigerated 
Area

Volumen 
refrigerado

Refrigerated 
volume

Potencia frigorifica  
(-15ºC)

Heat extraction 
rate  (-15ºC)

Compresor
Compressor

N° Estantes
Shelves

Datos eléctricos
Electrical data

Refrigerante
Refrigerant

mm mm m2 litros W HP  V / Hz

ML6M1 625 40+40 0,82 1,63 355 1075  3/4 4 230V / 50Hz R-452A

ML9M1 938 40+40 1,23 2,44 533 1478 1    4 230V / 50Hz R-452A

ML12M1 1250 40+40 1,64 3,26 711 1706 1 1/4 4 230V / 50Hz R-452A

ML18M1 1875 40+40 2,46 4,88 1066 2285 1 1/2 4 230V / 50Hz R-452A

ML25M1 2500 40+40 3,28 6,51 1422 3412 2 x 1 1/4 4 230V / 50Hz R-452A

ML31M1 3125 40+40 4,10 8,14 1777 4570 2 x 1 1/2 4 230V / 50Hz R-452A

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�885 x 2000 x [** L + 40 + 

40 mm.] 
Estantes / shelves

�400 mm
Exposición / exposition deck

�605 mm. 
Espesor laterales / 
end panel thickness

�40 mm 

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

M1 -1°C / +5°C 0°C / +2°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Precio
Price (€)

Mueble vertical de refrigeración abierto con grupo incorporado. 
Máxima visibilidad de producto. 
Control electrónico. 
Iluminación LED en visera color 4000K.
5 niveles de exposición:

�

4 estantes 
� Cuba

Estantes regulables inclinables con portaprecios 
Frente Display de metacrilato de serie para 
optimizar el ahorro de energia. 
Laterales Display. 

Plug in Open vertical refrigeration cabinet. 
Maximum product visibility. 
Electronic control.
LED lighting 4000k color in canopy.
5 exposure levels:�4 shelves 

�Expositon deck
Tiltable adjustable shelves with prize-holder.
Standard perspex display front to optimize energy savings.

ML6CM1 625 40+40 0,82 1,63 355 1075  3/4 4 230V / 50Hz R-452A

ML9CM1 938 40+40 1,23 2,44 533 1478 1    4 230V / 50Hz R-452A

ML12CM1 1250 40+40 1,64 3,26 711 1706 1 1/4 4 230V / 50Hz R-452A

ML18CM1 1875 40+40 2,46 4,88 1066 2285 1 1/2 4 230V / 50Hz R-452A

ML25CM1 2500 40+40 3,28 6,51 1422 3412 2 x 1 1/4 4 230V / 50Hz R-452A

ML31CM1 3125 40+40 4,10 8,14 1777 4570 2 x 1 1/2 4 230V / 50Hz R-452A

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com
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10

Opciones / Options

General 
General

Suplemento
Lateral espejo

Lenght

Suplemento
Lateral espejo

inoxidable
End wall

Suplemento
Separador

central espejo
Kit espejo Línea estante MS Línea estante ML

MS/MN/ML6
MS/MN/ML9
MS/MN/ML12
MS/MN/ML18
MS/MN/ML25
MS/MN/ML31

General 
General

Evaporador lacado Kit espejo Línea
Estante 400

Línea
Estante 450

Línea
Estante 500 Estante 600

MN/ML/MX9
MN/ML/MX12
MN/ML/MX18
MN/ML/MX25
MN/ML/MX31
MN/ML/MX37

General 
General

Frente estante
metacrilato

Ventiladores
electrónicos

Salida tubos
superior

SCC
Sistema

Condensación Cristal
Control electrónico Termómetro

MN/ML/MX9 de serie
MN/ML/MX12 de serie
MN/ML/MX18 de serie
MN/ML/MX25 de serie
MN/ML/MX31 de serie
MN/ML/MX37 de serie

ILUMINACIÓN LED Cornisa
RT (Carne)

Led Estante
4000K/2700K

(línea)

Led Estante RT
carne (línea) LED Vertical 4000K LED Vertical 2700K LED Vertical RT (carne)

MS/MN/ML/MX9 - - -
MS/MN/ML/MX12
MS/MN/ML/MX18
MS/MN/ML/MX25
MS/MN/ML/MX31
MS/MN/ML/MX37

VÁLVULA TERMOSTÁTICA

R404a
R507a
R410a
R134a

R513a
R449a
Electrónica

Separador fijo de metacrilato h2050mm
Separador fijo de metacrilato h2160mm
Separador central h2050mm
Separador central h2160mm

Ventiladores alta eficiencia 1xpuerta
Desescarche gas caliente
Voltajes especiales Consultar

Costado derecho/izquierdo H2050mm 

Lateral display derecho/izquierdo H2050mm
Lateral display derecho/izquierdo H2160mm

Costado derecho/izquierdo H2160mm

OPCIONES DE COLORES

Color exterior no carta (epoxi) x mueble
Color exterior no carta (liquida) x mueble
Color interior carta RAL infrico supermarket (excepto blanco y negro)

Iluminación Led cornisa
RT (carne)

Led estante
4000k/2700K (línea)

Led estante
RT carne (línea) Led vertical 4000K Led vertical 2700K Led vertical RT (carne)

MS/MN/ML6
MS/MN/ML9
MS/MN/ML12
MS/MN/ML18
MS/MN/ML25
MS/MN/ML31

Laterales | Separadores

Laterales | Separadores

Panorámico

Panorámico

Display

Display

Espejo

Espejo

Separador central Separador fijo
metacrilato

ML

SMDG/SMPB lateral Dcho.

ML22

SMDG/SMPB lateral Izqdo.

MN

MX
MN22

MX22

General 
General

SCC
Sistema

Condensación Cristal
Frente estante

metacrilato 230V/60Hz 115V/60Hz

MS/MN/ML6
MS/MN/ML9
MS/MN/ML12
MS/MN/ML18
MS/MN/ML25
MS/MN/ML31

Opciones murales MS/MN/ML grupo incorporado / Options murals MS/MN/ML incorporated group

Opciones murales MS/MN/ML grupo remoto / Options murals MS/MN/ML remote group

Opciones semimurales SMDG/SMPB grupo remoto / Options low multideck SMDG/SMPB remote group

Accesorios MFBT / MFBT22 Optionals MFBT / MFBT22

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.
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Carta de colores / Letter of colors

Blanco
White

Negro
Black

Acero Inox *

* Ver modelos disponibles
* To see available models

Color exterior
RAL 7016
Gris Antracita
Exterior color
Anthracite Grey

Color interior
Blanco o Negro
Interior color
White or Black

Color exterior opcional
Mueble configuración estándar
Optional exterior color  Standard configuration furniture

Color exterior opcional
Optional exterior color

Lateral 
Panorámico

Lateral 
Display

Lateral 
Espejo

Color decoración total
Mueble personalizable
Color total decoration
Customizable furniture

En modelos de color exterior negro,
interior en color negro de serie
Black exterior color models,
interior in black as standard

Color Exterior / Exterior color

Experience grupo incorporado

Experience grupo remoto

Color Interior / Interior Color

Color interior Blanco o Negro
Interior color White orBlack

Laterales

Color Tipo Incremento plazo de entrega

RAL
Epoxi +10 días laborables
Líquida +10 días laborables

NO RAL
Epoxi Consultar
Líquida Consultar

Colores fuera de carta / 
Colors outside of letter

Suplemento PVP (x pedido)

Consultar
Consultar

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com

Ral 6002
Verde Oscuro
Dark Green

Ral 6018
Verde
Green

Ral 6019
Verde Blanquecino
Pastel Green

Ral 5015
Azul
Blue

Ral 5017
Azul oscuro
Dark blue Ral 5011

Azul acero
Steel blue

Ral 1015
Beige
Beige

Ral 1018
Amarillo
Yellow

Ral 2003
Naranja
Orange

Ral 3003
Granate
Maroon

Ral 3020
Rojo
Red

Ral 7035
Gris luminoso
Light gary

Ral 7037
Gris polvo
Dusty grey

Ral 7042
Gris tráfico
Traffic gray

Blanco
White

Negro
Black

Acero Inox *

Ral 7016
Gris Antracita
Anthracita
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10

Opciones / Options

General 
General

Suplemento
Lateral espejo

Lenght

Suplemento
Lateral espejo

inoxidable
End wall

Suplemento
Separador

central espejo
Kit espejo Línea estante MS Línea estante ML

MS/MN/ML6
MS/MN/ML9
MS/MN/ML12
MS/MN/ML18
MS/MN/ML25
MS/MN/ML31

General 
General

Evaporador lacado Kit espejo Línea
Estante 400

Línea
Estante 450

Línea
Estante 500 Estante 600

MN/ML/MX9
MN/ML/MX12
MN/ML/MX18
MN/ML/MX25
MN/ML/MX31
MN/ML/MX37

General 
General

Frente estante
metacrilato

Ventiladores
electrónicos

Salida tubos
superior

SCC
Sistema

Condensación Cristal
Control electrónico Termómetro

MN/ML/MX9 de serie
MN/ML/MX12 de serie
MN/ML/MX18 de serie
MN/ML/MX25 de serie
MN/ML/MX31 de serie
MN/ML/MX37 de serie

ILUMINACIÓN LED Cornisa
RT (Carne)

Led Estante
4000K/2700K

(línea)

Led Estante RT
carne (línea) LED Vertical 4000K LED Vertical 2700K LED Vertical RT (carne)

MS/MN/ML/MX9 - - -
MS/MN/ML/MX12
MS/MN/ML/MX18
MS/MN/ML/MX25
MS/MN/ML/MX31
MS/MN/ML/MX37

VÁLVULA TERMOSTÁTICA

R404a
R507a
R410a
R134a

R513a
R449a
Electrónica

Separador fijo de metacrilato h2050mm
Separador fijo de metacrilato h2160mm
Separador central h2050mm
Separador central h2160mm

Ventiladores alta eficiencia 1xpuerta
Desescarche gas caliente
Voltajes especiales Consultar

Costado derecho/izquierdo H2050mm 

Lateral display derecho/izquierdo H2050mm
Lateral display derecho/izquierdo H2160mm

Costado derecho/izquierdo H2160mm

OPCIONES DE COLORES

Color exterior no carta (epoxi) x mueble
Color exterior no carta (liquida) x mueble
Color interior carta RAL infrico supermarket (excepto blanco y negro)

Iluminación Led cornisa
RT (carne)

Led estante
4000k/2700K (línea)

Led estante
RT carne (línea) Led vertical 4000K Led vertical 2700K Led vertical RT (carne)

MS/MN/ML6
MS/MN/ML9
MS/MN/ML12
MS/MN/ML18
MS/MN/ML25
MS/MN/ML31

Laterales | Separadores

Laterales | Separadores

Panorámico

Panorámico

Display

Display

Espejo

Espejo

Separador central Separador fijo
metacrilato

ML

SMDG/SMPB lateral Dcho.

ML22

SMDG/SMPB lateral Izqdo.

MN

MX
MN22

MX22

General 
General

SCC
Sistema

Condensación Cristal
Frente estante

metacrilato 230V/60Hz 115V/60Hz

MS/MN/ML6
MS/MN/ML9
MS/MN/ML12
MS/MN/ML18
MS/MN/ML25
MS/MN/ML31

Opciones murales MS/MN/ML grupo incorporado / Options murals MS/MN/ML incorporated group

Opciones murales MS/MN/ML grupo remoto / Options murals MS/MN/ML remote group

Opciones semimurales SMDG/SMPB grupo remoto / Options low multideck SMDG/SMPB remote group

Accesorios MFBT / MFBT22 Optionals MFBT / MFBT22

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.
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Carta de colores / Letter of colors

Blanco
White

Negro
Black

Acero Inox *

* Ver modelos disponibles
* To see available models

Color exterior
RAL 7016
Gris Antracita
Exterior color
Anthracite Grey

Color interior
Blanco o Negro
Interior color
White or Black

Color exterior opcional
Mueble configuración estándar
Optional exterior color  Standard configuration furniture

Color exterior opcional
Optional exterior color

Lateral 
Panorámico

Lateral 
Display

Lateral 
Espejo

Color decoración total
Mueble personalizable
Color total decoration
Customizable furniture

En modelos de color exterior negro,
interior en color negro de serie
Black exterior color models,
interior in black as standard

Color Exterior / Exterior color

Experience grupo incorporado

Experience grupo remoto

Color Interior / Interior Color

Color interior Blanco o Negro
Interior color White orBlack

Laterales

Color Tipo Incremento plazo de entrega

RAL
Epoxi +10 días laborables
Líquida +10 días laborables

NO RAL
Epoxi Consultar
Líquida Consultar

Colores fuera de carta / 
Colors outside of letter

Suplemento PVP (x pedido)

Consultar
Consultar

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com

Ral 6002
Verde Oscuro
Dark Green

Ral 6018
Verde
Green

Ral 6019
Verde Blanquecino
Pastel Green

Ral 5015
Azul
Blue

Ral 5017
Azul oscuro
Dark blue Ral 5011

Azul acero
Steel blue

Ral 1015
Beige
Beige

Ral 1018
Amarillo
Yellow

Ral 2003
Naranja
Orange

Ral 3003
Granate
Maroon

Ral 3020
Rojo
Red

Ral 7035
Gris luminoso
Light gary

Ral 7037
Gris polvo
Dusty grey

Ral 7042
Gris tráfico
Traffic gray

Blanco
White

Negro
Black

Acero Inox *

Ral 7016
Gris Antracita
Anthracita
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